Информационно-аналитическая справка

 по итогам проведения школьного и муниципального этапов
     Всероссийской олимпиады школьников Ирафского района

в 2021-2022 учебном году.
    Олимпиада проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной деятельности, создание необходимых условий для поддержки одаренных детей, пропаганду научных знаний, создание условий для реализации возможностей лучших учащихся и педагогов, для плодотворного, творческого общения.
             В соответствии с Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденный приказом Министерства просвещения РФ от 27 ноября 2020г. №678, приказом Министерства образования и науки РСО-Алания от 21 сентября 2021г. №842 «О проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году в РСО-Алания», в общеобразовательных учреждениях Ирафского района были проведены школьный и муниципальный этапы всероссийской олимпиады школьников  4-11 классов.
               Школьный этап олимпиады прошел с 28 сентября по 26 октября 2021 года в общеобразовательных  учреждениях по 19 общеобразовательным предметам согласно графику. Из 1632 обучающихся в школьном этапе приняли участие 396 учащихся 4-11 классов. Победителями (228) и призерами (203) стали 431 обучающихся.
              С 9 ноября  по 11 декабря 2021г. прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по 19 общеобразовательным предметам на базе МБОУ СОШ №3 с.Чикола. Процедуру проверки и оценивания заданий, определение победителей и призеров муниципального этапа осуществляла предметно-методическая комиссия из числа учителей-предметников района.
               В муниципальном этапе олимпиады приняли участие обучающиеся 7-11 классов,

ставшие призерами и победителями школьного этапа.

               В 2021/22 учебном году в МЭ олимпиады приняли участие 186 (30%) обучающихся 7-11 классов.  Количество победителей 19, призеров- 28.
	Количество участников
	2019-2020 учебный год
	2021-2022 учебный год

	Количество победителей и        призеров
	   46
	
47


                В целом школьный и муниципальный этапы ВсОШ в 2021/2022 учебном году прошли без нарушений, с соблюдением прав участников олимпиады и в соответствии с требованиями к организации и проведению данных  этапов.
                Проведение анализа результатов Всероссийской олимпиады школьников на муниципальном этапе показал, что победители школьного этапа предметных олимпиад продемонстрировали достаточный уровень усвоения учебного материала, применение его на творческом уровне, нестандартный подход к решению заданий. Вместе с тем в целом уровень подготовки школьников к участию в муниципальном этапе олимпиады недостаточный, так как по отдельным предметам отсутствуют победители и призеры. Также высок процент обучающихся, не преодолевших 50% порог. Многие обучающиеся принимали участие в олимпиадах по нескольким предметам разной направленности, что ведет к перегрузке обучающихся, так как требуется дополнительное время на качественную подготовку. Отмечается недостаточная подготовка обучающихся к выполнению заданий повышенной сложности.
                           На основании вышеизложенного рекомендовано:
                             Учителям-предметникам:

         -обеспечить дифференцированный подход на уроках и внеурочных занятиях с одаренными детьми, выстраивание индивидуальной образовательной траектории для каждого обучающегося, проявляющего интерес к отдельным предметам;
        -при подготовке к различным этапам ВсОШ использовать возможности интернет-ресурсов, цифровых технологий и других доступных форм обучения;

        -обеспечить системный и качественный уровень подготовки обучающихся к различным этапам ВсОШ, опережающее прохождение программного материала с использованием заданий повышенной сложности, развивающие творческие способности обучающихся, логическое мышление.

                   Руководителям общеобразовательных учреждений:

        -провести анализ результативности участия общеобразовательного учреждения в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, определить проблемы в подготовке участников олимпиады;
         -обеспечить в общеобразовательном учреждении создание равных условий для непрерывного развития способностей детей, подготовки их к участию в олимпиадах;
           -обеспечить в общеобразовательном  учреждении условия для повышения профессиональной компетентности педагогов в работе с одаренными детьми, в том числе по подготовке школьников к олимпиадам.
                      Руководителям районных методических объединений :
          -проанализировать олимпиадные работы на районных методических объединениях, выявить типичные ошибки, допущенные школьниками при выполнении олимпиадных заданий муниципального этапа.  
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